
 
 

 

Název 

zadavatele: 

Janáčkova akademie múzických 

umění 

Sídlo: Beethovenova 650/2, 662 15 Brno 

IČO: 62156462 

 
Vysvětlení, doplnění či změna zadávacích podmínek č. 2 

 
analogicky podle ust. § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“) 

 
veřejné zakázky 

 
„Propagační předměty pro zajištění publicity OP VVV projektů Hudební fakulty JAMU“ 

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): „P21V00000049“ 

 
Zadavatel poskytuje vysvětlení, změnu nebo doplnění k zadávacím podmínkám analogicky podle ust. 

§ 98 a 99 Zákona v tomto znění: 

 

Dotaz č. 1/2: U položky číslo 15 není možné nabídnout požadovanou barevnou kombinaci (kov + fialový 
plast). Je možné nabídnout jinou barevnou verzi? 

 

Položka č. 15 

termohrnek s uchem Požadované technické parametry 

Popis termohrnek s uchem 

rozměr max objem 450ml 

materiál kov + plast 

Barva kov + fialový plast 

Potisk laser log na jdnu stranu, loga HF JAMU, EU, max. velikost 3x4cm 

Záruka 24 měsíců 

Počet ks 150 
 

Odpověď č. 1/2: Zadavatel upravuje barvu položky č. 15 na barvu kov + černý plast.   

 

 

Dotaz č. 2/2 Položka č. 23. plátěná taška – jakou má mít minimální gramáž? Je možné nabídnout tašku s 
rozměrem menším o 1 cm? 

 

Odpověď č. 2/2: U položky č. 23 je požadována gramáž min. 90 g/m2.   

 

 

Dotaz č. 3/2: Položka č. 20. šňůrka na krk – zda může být i sublimační potisk? Pokud musí být transfer 
tak zda jsou obě loga ve stejné barvě nebo je každé v jiné barvě (kolik barev bude potisk)? 

 
Odpověď č. 3/2: Loga jsou ve dvou barvách (černá a fialová), požadujeme sublimační potisk pro tisk více 
barev.  

 

 

Dotaz č. 4/2: Položka č. 17. diář – potisk bude jedna barva nebo více barev? Je možná i jiná 
technologie? Záleží na materiálu a tampon nedrží na všem. Většinou se tiskne sítem. Loga na prvním 
listu budou obě v jedné barvě? 

 

 



Odpověď č. 4/2: Požadujeme jednu barvu loga na deskách sítotiskem, loga uvnitř na listu ve více 
barvách. 

 
 

Dotaz č. 5/2: Položka č. 15 termohrnek – velikost potisku max. 3x4cm se týká jednoho loga?  

 

Odpověď č. 5/2: Požadujeme obě loga nad sebou s maximálním rozměrem obou log dohromady 3x4 cm.  

 

 

Dotaz č. 6/2 Položka č. 14 flash disk 16GB – obě loga se na jednu stranu nevejdou, má se tedy počítat s 
tím, že bude laser z obou stran, na každé jedno logo?  

 

Odpověď č. 6/2: Ano, požadujeme laser z obou stran.  

 

 

Dotaz č. 7/2: Položka č. 13 balzám na rty – prostor pro potisk je malý, bude tedy potisk z obou stran, 
nebo chcete obě loga vměstnat vedle sebe na jednu stranu? 

 
Odpověď č. 7/2: Požadujeme potisk z obou stran. 
 

 

Dotaz č. 8/2: Položka č. 10 stahovací batoh – budou na něm všechny loga, tedy digitální potisk? 

 

Odpověď č. 8/2: Na stahovacím batohu požadujeme jen jednobarevné logo HF JAMU. 
 
 

Dotaz č. 9/2 Položka č. 7 přívěšek na klíče – má vypadat jako button nebo ne? Jsou totiž dvě verze 
tohoto přívěšku. 

 

Odpověď č. 9/2: Požadujeme button s vloženým papírem pro tisk a s klíčenkou. 

 

 

Dotaz č. 10/2: Položka č. 5 linkovaný zápisník A5 – loga mají být vícebarevná nebo jednobarevná? Kolik 
listů má mít zápisník? Všechny loga budou na zadní straně nebo bude jedno i na přední straně? 

 
Odpověď č. 10/2: Loga u položky č. 5 budou v jiných barvách, jednobarevné logo HF JAMU na přední 
straně, jinak na zadní straně opět jednobarevná loga (ale v odlišné barvě než na přední straně). Zápisník 
musí mít min. 40 listů. 

 

Dotaz č. 11/2: Položka č. 4 čistící hadřík – gramáž 230g/m2 je minimální gramáž? Může být i vyšší 
gramáž např. 260g/m2? Tampon tisk na hadřík nelze. Tampon tisk lze jen na obal hadříku, pokud je z 
PVC. Pokud by se tisklo na hadřík, tak jen sublimací (plnobarevný potisk) nebo sítem (potřebuji vědět 
počet barev). Obal musí být z tvrdšího PVC nebo stačí, aby byl balen v sáčku?  

 

Odpověď č. 11/2: Ano, gramáž je minimální a dodavatelem může být nabídnuta i vyšší, tisk sublimací na 
hadřík, 2 loga - jedno fialové, jedno černé, baleno v obalu z PVC.  

 

 
Příloha: Technické specifikace předmětu plnění a cenová kalkulace – změna č. 2   
 
V Brně dne 21. 7. 2021 
 

Ing. Miroslav Šlégl 
manažer veřejných zakázek 
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